道力支假欧莱雅洁面膏险入市场

市场价值325万余元 五名工人因知情造假获刑

□见习记者 张叶荷

本报讯 知名的欧莱雅护肤品被几个小工在一个小作坊中"仿制"出来,1.2 万余支假欧莱雅洁面膏险些流入市场。尽管并非作坊老板,五名工人也因为知情依旧参与制作假货而被判构成假冒注册商标罪。近日,上海市第三中级人民法院对一起涉及欧莱雅的假冒注册商标案二审作出了驳回原诉,维持原判的决定。

2017年2月起,老板朱军(另 案处理)在浦东新区租用一栋厂 房,在未经"L'OREAL 欧莱雅" 注册商标所有权人许可的情况下, 先后招募被告人吴天、邓义、朱 青、杜峰、吴浩等人,生产、灌装假冒"L'OREAL 欧莱雅"品牌的洁面膏等产品。

2017年6月15日,上海市公安局浦东分局在上述制假地点查获假冒"L'OREAL 欧莱雅"注册商标的男士劲能深层净化洁面膏6276支、男士控油炭爽冰感洁面膏2340支、男士控油炭爽抗黑头洁面膏3996支等物品,并当场抓获吴天等5人。经欧莱雅(中国)有限公司鉴别,上述被查获的化妆品均系假冒"L'OREAL 欧莱雅"注册商标的商品。因涉案化妆品无标价,也无法查清实际销售价格,经浦东新区价格认证中心价格认定,上述商品共计价值325万余元。

据此,一审法院以犯假冒注册商标罪分别判处被告人吴天有期徒刑二年六个月,罚金五万元;被告人邓义有期徒刑二年九个月,罚金四万元;被告人朱青有期徒刑二年六个月,罚金四万元;被告人杜峰有期徒刑二年六个月,罚金六万元;被告人吴浩有期徒刑二年六个月,罚金四万元;扣押的假冒注册商标的商品、包装软管、包装盒予以没收。

审判后,5名被告人均提出上诉,他们认为被查获的假冒注册商标的商品的实际销售价格远远低于市场价格;本案查扣的商品并没有流入市场,未造成实质上的危害结果,社会危害性较小,且5人均为普通打工者,只是听从老板安排工

作,主观恶性较小。

三中院审理后认为,邓义在到 案后供述, 称自己知道涉案化妆品 是假冒商品,灌装包装好的化妆品 包装盒上注明产地为苏州, 而实际 并非如此,且平时员工在闲聊时都 清楚,使用这种化妆品会产生不好 的后果;朱青曾供述,其工作的工 厂就负责生产假冒的欧莱雅品牌化 妆品,没看到过相关的授权证明, 并且认为欧莱雅公司不可能找一个 小厂加工化妆品,所以感觉这些化 妆品是假冒的;杜峰曾供述,其和厂 内员工都知道生产的是假冒化妆 品,因为这个工厂就是一个小作坊, 且包装盒上的生产地址与实际厂址 不符。从相关的被告人的供述中,已

能证明 5 名被告人明知生产加工的 化妆品为假冒注册商标的商品。

法院认定,吴天、邓义、朱青、杜峰、吴浩受他人指使,未经注册商标所有人许可,在同一种商品上使用与其注册商标相同的商标,其行为已构成假冒注册商标 罪,非法经营数额达 325 万余元,情节特别严重;邓义曾因故意犯罪被判处有期徒刑以上刑罚之罪;5 名被告人为共同犯罪,在共同犯罪中处于次要地位,均为从犯,到案后自愿认罪,如实供述罪行,依法可从轻处罚。据此,法院作出了上述判决。

(文中人物均为化名)

被指旷工100天 一高校员工被炒

□记者 陈颖婷

本报讯 对于刘先生和某高校来说,2015年的一段100天的行踪成为了双方的"罗生门"。因为被认定连续旷工,刘先生被某高校"炒了鱿鱼"。不服单位的决定,刘先生将老东家告上了法庭。日前,长宁区人民法院开庭审理了此案。

原就职于上海某高校的刘先 生被单位认为连续旷工而除名。 刘先生称原单位在 2015 年 12 月 以旷工为由认定自己自动离职, 并单方面解除与他的聘用关系, 他多次与人事处负责人沟通,说 明自己一直出勤并无旷工行为, 并指出其违法扣发工资的事实, 多次与党委书记、校长接洽,遭 到拒绝。刘先生认为该单位从 2014 年 3 月开始多次违反劳动合 同,未与他沟通减少或扣发月工 资,未按照劳动合同法规定提供 必要的劳动条件,2013 年以来通 过门禁系统设置阻止他进入实验 室和办公室,将办公室换锁,并 以安全为由停了自己办公室照明 电。为此,刘先生要求法院判令 被告单位公开 2015 年 5 月 1 日至今旷工 100 天的考勤依据及文件;恢复与自己的人事关系,撤销除名决定;向自己提供必要的工作条件;按照劳动法和劳动合同法规定按月发放 2006 年 8 月至判决时止的工资,同时补发 2015 年 12 月至今扣发的工资并赔偿,补缴社会保险费及滞纳金并补偿精神损失。

而作为被告的高校则坚持认为,刘先生于2015年5月起连续旷工,2015年10月单位依据内部程序进行调查,2015年12月7日解除聘用关系。刘先生应得工资均已足额发放,部分校内工资因未履行教职义务,未支付。且刘先生的诉讼请求已超过时效。

据了解,刘先生自 2006 年 8 月入职该高校,双方于 2014 年 8 月 1 日签订无固定期限聘用合同,聘用刘先生从事专业技术工作。根据出入境记录显示,刘先生于2015 年 3 月 27 日出境,前往美国,2016 年 4 月 2 日入境。而刘先生为证明其于系争期间一直在大学工作的事实,向法院提供了校园卡、照片等证据材料。

法院认为,案件的争议焦点 是刘先生是否存在严重违纪行为 以及他的请求是否超过了法律规 定的时效。

被告单位提供的考勤记录, 与刘先生的出入境记录相印证, 足以证明刘先生这段时间未在被 告处出勤的事实, 刘先生未提供 证据证明其出境属于从事被告公 务的行为,应属因私出境。而刘 先生为证明其未旷工,提供的照 片等证据材料,均未显示时间地 点,无法证明刘先生在系争期间 正常出勤的事实,且明显与其出 入境记录不符, 刘先生关于其一 直在被告处正常出勤的陈述,缺 乏事实依据, 法院不予采信。被 告主张刘先生从2015年5月1日 起连续旷工超过100天的事实, 证据充分, 法院予以采信。

且刘先生于 2016 年 6 月 28 日至被告处签收了除名决定及退 工单,双方的争议最迟于此时已 经发生,刘先生未在法律规定的 1 年内申请仲裁,他的请求亦已 超过了法律规定的保护期限。

为此,法院驳回了刘先生全部诉请。

谎称"有路子"买司法拍卖房

□记者 夏天

本报讯 本市女子成某因欠下赌债,谎称有渠道买司法拍卖的"廉价房",骗取了沈某某、宋某某母子的信任,诱导对方将自住房屋抵押贷款,并将贷款中的90万元打入自家账户。随后,成某逃离了上海,在外躲藏近5年之久,直到今年2月在广东被公安机关抓获。近日,黄浦区人民法院依法判处被告人成某犯诈骗罪,判处她有期徒刑12年,剥夺政治权利1年,并处罚金5万元,违法所得予以追缴发还被害人。

2013年3月,被告人成某为偿还赌债,找到被害人沈某某、宋某某母子,谎称"有渠道能买到法院拍卖的廉价房"。成某还"热心"地说服沈某某一家,将他们所住的本市民同路住房办理抵押借款,并给

他们介绍了许某某作为贷款人。

2013年5月2日,成某与沈某某、宋某某、许某某等人分别到浦东新区房地产交易中心,办理了房产抵押相关手续,随后又办理了《房屋抵押借款合同》的公证等事项。之后,一行人又至新昌路一银行,许某某从自己的银行卡内转账110万元至宋某某的农业银行卡内。之后,成某让宋某某将其中90万元转账至自己丈夫裴某某的农业银行账户内。事后,成某到沈某某家写了1张"收到房款90万元"的收条。

2013年9月,成某自知事情终 将败露,于是决定逃离上海。所得 赃款,被她用于归还赌债并继续赌 博。

经侦查,公安机关于 2018 年 2 月 11 日,在广东省南雄市一足道场 所将被告人成某抓获。到案后,成 某如实供述了上述事实。

男子挪用停车费还赌债

□记者 季张颖 通讯员 童画

本报讯 身为公司物业主管,却在管理公司旗下物业时,利用职务之便,挪用停车费、垃圾清运费等各种费用 20 万余元偿还赌债。近日,经嘉定区人民检察院提起公诉,嘉定区人民法院开庭审理了此案并作出一审判决,厉某因犯挪用资金罪被判处有期徒刑 9 个月。

今年1月初,上海某公司员工陈先生报警称,前不久,公司物业主管厉某离职时,公司财务发现,厉某在负责公司旗下某物业项目期间,收取多家商户各种费用后据为己有,持续时间长达一年之久,且在事情败露之后,仅归还了一小部分钱款。公安机关随即立案,今年

4月,厉某被抓获归案。

据厉某供述,他于2016年8月 入职该公司,担任物业主管一职, 主要负责管理公司旗下一处物业, 同时收取保安每日上交的停车费, 各商户缴纳的垃圾清运费、装修押 金等,再上交财务。后来,厉某在 外赌博欠下债务后,就将主意打到 了这些钱款上。由于停车费需每天 上交财务,厉某没法直接占用,于 是,他便利用每周去上级公司上交 钱款的机会,将钱从财务处领出后 再挪为己有。至于商家们缴纳的垃 圾清运费、装修押金以及其他一些 小额的费用,厉某便直接"收入囊 中"。在一年多的时间里,他陆续将 20 多万元原本该上交公司的钱款装 进自己的口袋,用于偿还赌债。

花钱就能办环评手续,上当了!

一男子谎称环保局"有人"骗取他人13万余元获刑

□见习记者 王川 通讯员 张晓艳

2017年6月,王先生由于生意的扩展,急需建造筒仓来储存粉煤灰,由于办理环评手续很有可能批不下来,这可让他犯了难。一次聚会上,他偶然认识了颜某,由于对方侃侃而谈,摆出一副人脉广的样子,王先生便主动将自

己的情况跟对方倾诉。

"这简单,我以前从事建筑行业,对这方面有所了解,也有一些人脉。只要你肯花钱,应该没问题!"颜某信誓旦旦地跟王先生保证。听到这里,王先生心里乐开了花,马上表示将此事全权委托这位"有来头"的新朋友办理。

没多久,颜某那边就有了"进展"。"我约了领导吃饭,你给我打5万元过来,需要送点礼物意思意思。"颜某直截了当地跟王先生说。为了加快项目进展,王先生没多想就去银行取了5万元,并与颜某碰头,当面将钱款和环评手续的资料给了他。

一个多星期后,颜某再次现身,表示环评资料已提交,事情总算有了点"眉目",需要继续打点其它"领导"。王先生再次转了1万元给他,静候消息。

元结他,静跃府息。 "手续办起来有难度,还需 要找专家出一份可行性研究报告,你再给我 2.5 万元,有了报告应该就没啥问题了。"7 月中旬,颜某再次索要钱款。虽然心生疑虑,但对方说的有板有眼,抱着侥幸心理王先生还是把这笔钱转了过去。

然而,事情似乎更加"曲 折"。之后的几个月,颜某又多次 以打点领导、请专家组吃饭等理 由,让王先生转账了好几万元。

眼看着钱花出去了不少,可环评手续依然没有办下来。王先生这下真的感觉不对劲了,主动找颜某让其把可行性报告草稿给自己看,但对方却百般推托,根本拿不出来。更令王先生震惊的是,他赴相关窗口查询,工作人员表示连申请资料都从未提交过。2018年4月,被骗走13万余元的王先生来到派出所报案。没多久,颜某便落网,他对自己以帮办环评手续为由实施诈骗的行为供认不讳。

寻亲公告

为了维护儿童的合法权益,现将有关部门移送来的走失儿童情况进行公告。请走失儿童亲属自公告之日起60日内,持有效证明联系认领,如逾期无人认领,视作弃儿安置。联系电话:021-53019670

姓名:孔沐星 性别:女_____ 出生年月:2014.6.19 入院日期:2018.8.20 被捡拾时间地点:2018.8.3 市儿童医院 姓名:孔未驰 性别:男 出生年月:2005.3.4 (估算) 入院日期:2018.9.4 被捡拾时间地点:2018.8.23



被捡拾时随身携带物:无 被捡拾时 身体特征:正常儿童 身体特征

被捡拾时随身携带物:无 身体特征:会说话,能走路

彭浦镇派出所门口